
 

Workshop cu tema „Inițiative locale pentru combaterea sărăciei energetice” 23 Mai 2025 

În cadrul activităților din proiectul Local and European Action Plan to Save Struggling Populations from 

Energy Poverty 101138800 - LEAP-STEP, finanțat de Comisia Europeană în cadrul liniei de finanțare 

EACEA.B – Creativity, Citizens, EU values and Joint operations, Consiliul Județean Bacău a organizat în 

parteneriat cu Universitatea Vasile Alecsandri din Bacău un workshop cu tema “Inițiative locale pentru 

combaterea sărăciei energetice”. 

Manifestarea și-a propus să prezinte aspecte legate de sărăcia energetică,  situația actuală la nivel 

international, european și național cât și soluții posibile și exemple de bune practici implementate în România 

și în județul Bacău de către diverși agenți economici, autorități publice locale, ONG-uri 

În acest sens, lucrările au debutat cu o prezentare susținută de doamna conf. univ. dr.Ramona Florea din 

cadrul Consiliul Județean Bacău pe tema sărăcie energetice în contextual European și national și a strategiilor 

europene și naționale pentru reducerea impactului crizei energetice. 

Doamna conferențiar universitar doctor Roxana Grigore a prezentat în continuare o expunere pe o tema de 

mare actualitate în contextual actual, respectiv conceptul de comunitate energetică, cadrul legislativ al 

organizării și funcționării la nivelul Uniunii Europene dar și din România, avantajele și limitele acestor 

sisteme. 

Reprezentanții Hidroelectrica SA au prezentat  soluțiile implementate în cadrul societății pentru dezvoltarea 

mixului energetic și a diversificării surselor de energie, cât și programele de responsabilitate socială care 

vizează în principal conectarea la energie electrică a comunităților izolate și a persoanelor defavorizate.  

Lucrările au continuat prin prezentarea programului implementat de societatea comercială Thermoenergy 

SA din Bacău pentru modernizarea tehnologiilor, reducerea impactului negativ asupra mediului, 

eficientizării activității și alinierea la standardele europene de mediu și de eficiență energetică Lucrările au 

fost continuate cu prezentarea realizată de către reprezentantul Primăriei Sascut care a adus în atenția 

participanților proiectele pe care administrația publică locală din Sascut le derulează pe linia eficientizării 

energetice a clădirilor publice, utilizării panourilor fotovoltaice pentru iluminatul public și asigurarea 

energiei electrice și termice pentru clădirile proprii. 



În încheiere, asociația Sfântul Ștefan cel Mare și Sfânt din Hârja a prezentat programul de investiții care a 

fost implementat prin care au fost realizate lucrări de eficientizare energetică, montarea de panouri solare și 

surse alternative de energie electrică și termică care vor contribui în mod substanțial la creșterea standardului 

de viață al beneficiarilor, îmbunătățirea calității serviciilor, reducerea cheltuielilor cu energia și încălzirea. 

Astfel, cheltuielile de întreținere vor scădea cu 65%, sume care vor fi redirecționare către centrele de zi 

pentru copii. 

Participanții la acest workshop, cadre didactice ale universității, invitați, masteranzi, doctoranți, 

reprezentanți ai mediului de afaceri și ai societății civile dar și mass media și-au exprimat interesul, 

participând activ la lucrările workshop-ului, punând întrebări și solicitând informații suplimentare de la 

participanți pe această temă de mare actualitate care vizează eficientizarea energetică și combaterea sărăciei 

energetice  

Mulțumim pe această cale Universității Vasile Alecsandri, participanților care au prezentat soluțiile 

implementate, reprezentanților mass media și tuturor invitaților care au luat parte activ la acest workshop. 


